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História organizácie 

Pracovisko Rady pre poradenstvo v sociálnej práci v Košiciach je súčasťou 

celoslovenskej organizácie ( ďalej  RPSP ) riadená  výkonným centrom v Bratislave v zmysle 

stanov celej  organizácie s predmetom činnosti poskytovania sociálnych služieb, sociálneho 

poradenstva, sociálnej rehabilitácie, sociálno-právnej ochrany, supervízie, vzdelávania na 

základe programov akreditovaných Ministerstvom školstva (ďalej len MŠ) a Ministerstva 

práce, sociálnych vecí a rodiny (ďalej len MPSVaR).  RPSP vzniklo v roku 1990 v Bratislave 

a postupne sa zriaďovali pobočky v jednotlivých krajoch Slovenska a to v mestách : Malacky, 

Levice, Žilina, Banská Bystrica, Brezno, Košice.  

            S pôsobnosťou od 01.01.2001 sa pobočka Košice stala  samostatnou organizačnou 

jednotkou. Okrem poskytovania špecializovaného sociálneho poradenstva od roku 2010 

prevádzkuje tiež Domov na pol ceste (ďalej DnPC) pre mladých dospelých mužov  po 

ukončení ústavnej starostlivosti alebo z dysfunkčných rodín.  

            Činnosť RPSP Košice v roku 2014 nadväzovala na ciele a programy, ktoré boli 

realizované  v predchádzajúcich rokoch, rozšírené o nové projektové zámery. V  druhom 

polroku 2014 došlo k prerušeniu poskytovania špecializovaného sociálneho poradenstva 

z časových a  personálnych dôvodov. 

Identifikačné údaje organizácie 

Názov  :  Rada pre poradenstvo v sociálnej práci v Košiciach, o.z. 

Adresa :  Zvonárska 12 Košice 040 01 

IČO       :   31 965 903 

Email    :   office@rpsp.sk 

Štatutárny zástupca : PhDr. Judita Varcholová   

Predmet činnosti a kapacita zariadenia 

Sociálnu službu Domov na pol ceste vymedzuje § 27 novelizovaného Zákona 

o sociálnych službách. Sociálna služba  je registrovaná na Úrade Košického samosprávneho 

kraja a finančný príspevok na prevádzku  dostáva na základe Zmluvy o poskytovaní 

finančného príspevku na prevádzku poskytovanej sociálnej služby uzatvorenej podľa  

ustanovenia § 81 písm. h) bod 1 zákona 448 /2008 Z.z. o sociálnych službách v znení 

neskorších predpisov a ustanovenia  § 51 Občianskeho zákonníka. 

Sociálnu službu poskytujeme pre užívateľov na určitý čas, ktorí nemajú zabezpečené 

nevyhnutné podmienky na uspokojenie základných životných potrieb, a ktorí nemajú 

zabezpečené ubytovanie po skončení poskytovania sociálnej služby v zariadení, alebo po 

mailto:office@rpsp.sk
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skončení starostlivosti v zariadení sociálno právnej ochrany detí a sociálnej kurately ako aj 

v prípade dysfunkčnej rodiny, alebo po prepustení z výkonu trestu odňatia slobody, alebo 

väzby.  

V Domove na pol ceste  poskytujeme ubytovanie, sociálne poradenstvo, pomoc pri 

uplatňovaní práv a právom chránených záujmov, pracovnú terapiu. Utvárame podmienky na 

prípravu stravy, vykonávanie osobnej hygieny, pranie, žehlenie a údržbu šatstva a bielizne, 

záujmovú činnosť. Zariadenie presadzuje, chráni, zabezpečuje plné a rovnaké uplatňovanie 

všetkých ľudských práv a základných slobôd u klientov DnPC v zmysle kritérií 1,2,3,  

štandardov kvality -  prílohy č.2  Zákona o soc. službách v neskoršom znení. Ďalej  Podľa  

Dohovoru  o právach osôb so zdravotným postihnutím Organizácia Spojených národov 2007 

a Správy expertnej skupiny ad hoc o transformácii  inštitucionálnej starostlivosti na 

komunitnú starostlivosť.  

DnPC v roku 2014 malo kapacitu 10 lôžok. Zariadenie nie je koedukované, 

prijímateľmi sociálnych služieb sú mladí dospelí muži vo veku od 18 do 28 rokov. 

Prichádzajú k nám najmä z detských domovov po ukončení ústavnej starostlivosti 

a z dysfunkčných rodín bez prístrešia.  

Orgány organizácie 

Najvyšším orgánom združenia je Plénum rady, ktoré sa schádza najmenej raz za rok. Volí 

spomedzi seba najmenej 7 členné Grémium rady a Revíznu komisiu. Predseda rady je 

predsedom združenia a je volený Grémiom rady spomedzi jeho členov. Štatutárnym 

zástupcom rady je riaditeľ. 

 

Predsedom rady je Mgr. Eva Krššáková. Členovia Grémia rady sú: 

- Mgr. Pavol Kailing 

- Prof. Ján Gabura CSc. 

- Prof. Marta Horňáková PhD. 

- Doc. PhDr. Mária Šmidová PhD. 

- PhDr. Štefan Bugár, PhD, MBA 

- MUDr Michaela Weidlichová PhD. 

- PhDr Margita Janišová. 

 

Zástupcom Revíznej komisie je Mgr. Martina Gymerská. 

 

Riaditeľom rady je Doc. PhDr. Slavomír Krupa, PhD. 

Rada pre poradenstvo v sociálnej práci je sieťová organizácia, ktorá má okrem Centra 

rady v Bratislave a samostatného pracoviska RPSP Košice, regionálne odbočky v Žiline 

a v Leviciach. 



 

 
 

 Občianske združenie RPSP bolo zaregistrované na MV SR dňa 11.06.2001 pod evidenčným číslom VVS/1-900/90-2900-3. 

Rada pre poradenstvo v sociálnej práci pracovisko Košiciach 
Zvonárska 12, 040 01 Košice 

IČO: 31965903 

http://www.rpsp.sk 
www.domovnapolceste.sk 

e-mail: office@rpsp.sk 
 5 

Štruktúra organizácie 

ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA RADY PRE PORADENSTVO V SOCIÁLNEJ PRÁCI 

 

 

  CENTRUM RPSP BRATISLAVA 

 

 

 

 

 

REGIONÁLNA POBOČKA ŹILINA REGIONÁLNA POBOČKA LEVICE     SAMOSTATNÉ PRACOVISKO KOŠICE 

          
 

Činnosť organizácie 

Domov na pol ceste 

Hlavným cieľom sociálnej služby je pripraviť mladých mužov do samostatného života 

v oblasti profesijnej prípravy, zamestnávania, rozvoja kľúčových kvalifikácií, aby dokázali žiť 

hodnotný život. V areáli budovy na Zvonárskej ulici v strede mesta máme dva byty. V jednom 

bývajú šiesti a v druhom štyria muži. Byty sú vybavené  príslušným sociálnym zariadením 

a kuchynkou. Koncom roka pribudli ďalšie priestory, ktoré sme interiérovo vybavili - 

spoločenskú miestnosť a kanceláriu, ktoré sú umiestnené na rovnakom  poschodí s bytmi. 

Budova je kultúrnou pamiatkou, s priestrannými izbami, ktoré spája spoločný balkón. Ten sa 

stáva najmä v lete príjemným miestom pri večerných debatách našej pospolitosti.   

 Každý z užívateľov soc. služby v priebehu roka 2014 navštevoval buď školu v rámci 

profesijnej prípravy alebo pracoval formou pracovnej zmluvy alebo dohody o vykonaní práce. 

Z  10 – tich mladých dospelých 4 študovali na rôznych stredných školách (Stredná technická 

škola Kukučínova, Konzervatórium, VŠ sv. Alžbety.) Dvaja pracovali na trvalý pracovný 

pomer a pripravovali sa na skoré zaradenie do pracovného a spoločenského života, čo sa 

koncom roka splnilo. Štyria pracovali brigádnicky a zároveň externou formou realizovali 

profesijnú prípravu. V rámci pracovnej terapie pod vedením tútora sa vykonávala praktická 

činnosť rozvoja pracovných zručností v oblasti sebaobsluhy ( upratovanie, varenie, nákupy, 

pranie, žehlenie, finančné plánovanie – peňažný denník a pod.). V oblasti remeselníckych 

RIADITEĽ 
SOCIÁLNY PORADCA 

RIADITEĽ 
SOCIÁLNY PORADCA 

RIADITEĽ 
ADMIN. SOC. PRACOVNÍK 

PSYCHOLÓG 
PRACOVNÝ TÚTOR 
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zručností v spolupráci s dielňou Art Typ s.r.o. sa realizovala brigádnická činnosť. V zariadení 

pracoval psychológ, ktorý okrem iného pomáhal chlapcom zvládať školské povinnosti 

a budovať osobnostnú výbavu. Voľnočasové aktivity sa dotýkali najmä športovej činnosti, 

kultúrnych podujatí, výletov, výtvarných a tanečných krúžkov. Traja odborní zamestnanci 

v pozíciách pracovný tútor, psychológ, sociálny pracovník sa venovali mladým mužom v 

potrebných oblastiach podpory a pomoci individuálne  podľa IPRO plánov v nasledovných 

oblastiach života : školská príprava, zamestnávanie, pracovná terapia, sociálne poradenstvo, 

sprevádzanie pri vybavovaní administratívnych záležitostí.  O riadenie organizácie, rozvoj 

a získavanie diverzifikovaných finančných zdrojov sa starala riaditeľka organizácie. 

Ekonomické záležitosti mal na starosti  externý spolupracovník ekonóm. Celkovo službu 

zabezpečovali 4 interní a jeden externý pracovník s primeranou požadovanou kvalifikáciou.   
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Projekty 

1. „Správne vyštartovať do života – ako sa naučiť o sebe rozhodovať a za 

seba zodpovedať.“ 

        V roku 2014 pokračoval projekt , ktorý bol zahájený v septembri 2013 a končí v júni 

2015   s názvom :  „ Správne vyštartovať do života – ako sa naučiť o sebe rozhodovať a za 

seba zodpovedať. Cieľovou skupinou projektu sú mladí dospelí pred opustením DeD 

a následným pobytom v DnPC s hlavným cieľom prípravy na život v otvorenej spoločnosti. 

Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku je podpísaná s MPSVR SR 

v zastúpení Fondu sociálneho rozvoja, Bratislava. Do odborných činností boli zapojení 

pracovníci na pozíciách: Komunitní konzultanti Mgr Sovičová a Kafková. Pracovný 

koordinátor Mgr. Francanová. Doučovateľ tútor - Mgr. Sovičová. Lektori Francanová 

a Sovičová. Pracovníci pracovali na základe DOVP a pracovných zmlúv na polovičné 

a čiastkové pracovné úväzky, čím podstatne zvýšili úroveń podpory a pomoc pre užívateľov 

soc. služieb  nielen v našom Domove na pol ceste, ale aj v nižšie uvedených organizáciách, 

ktoré sú do projektu zapojené:    

 

DeD – Košická Nová Ves,  

DeD - Vyšná Kamenica,  

DeD -Snina, 

DnPC – Dorka, Hemerkova 28; Košice 

DnPC -Zvonárska 12  Košice 

DnPC -  Hniezdo, Relevant n.o. Prešov 

  

Projekt má 4 podaktivity a to: 

- vyhľadávaciu činnosť vo vzťahu k deťom a mladistvým v ústavnej starostlivosti 

- preventívnu činnosť deti a mladiství – tréningové programy / víkendové pobyty / 

- aktivizáciu v oblasti uplatnenia sa na trhu práce – doučovanie, pracovná koordinácia, kurzy  

- budovanie podpornej siete pre systematickú prácu s CS projektu na území Košice a okolie 

 

Do projektu je celkovo zapojených 60 mladých dospelých z toho 42 z DeD a 18 z  DnPC. Na 

základe zmluvy o spolupráci na projekte participuje 6 vyššie uvedených organizácií a  

Implementačná agentúra  MPSVR SR. Napriek počiatočným ťažkostiam projekt sa podarilo 

rozbehnúť, v roku 2014 prebiehal plynule a má predpoklad načas a úspešne ukončiť svoju 

realizáciu. Je prínosom nielen v oblasti prevencie, ale aj v ďalšom procese prípravy uplatnenia 

sa mladých dospelých v otvorenej spoločnosti. 
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Vzdelávanie 

V roku 2014 sa pozornosť v rámci vzdelávania sústredila na Prešovský  kraj.  

1./ Z úrovne  Úradu PSK došlo k dlhodobejšiemu kontraktu s RPSP Košice v rámci 

vzdelávania pracovníkov sociálnych služieb v správe VUCPO. Vzdelávanie sa dotýkalo 

štandardizácie kvality soc. služieb v zmysle zákona o soc. službách v neskoršom znení a ich 

implementácie do praxe. Celkovo boli zrealizované dva akreditované kurzy MPSVR SR : 

- Systematické vzdelávanie pracovníkov v sociálnych službách v rozsahu 150 hodín pre 

riaditeľov sociálnych zariadení a pracovníkov ÚPSK. 

- Štandardizácia kvality v sociálnych službách v rozsahu 100 hodín pre stredný riadiaci 

manažment  sociálnych zariadení 

Kurzy prebiehali v roku 2014 s presahom do prvého polroka 2015. Do kurzu bolo zapojených 

27 zariadení soc. služieb s počtom účastníkov  92 rozdelených do 5 skupín. Prekvapujúca bola 

takmer 100%  účasť frekventantov kurzu počas dlhodobého  blokového typu vzdelávania. 

Bola to radostná a užitočná práca.Lektorský tím tvorili pracovníci RPSP Bratislava, Košice 

a MPSVR SR. 
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2./ Z úrovne riaditeľov  zariadení soc. služieb z miest východného Slovenska ( Prešov, 

Poprad, Vranov nad Topľou, Bardejov ) vznikol kontrakt s RPSP Košice na spoluprácu 

v rámci  akreditovaného vzdelávacieho kurzu „ Systematické vzdelávanie pracovníkov 

v sociálnych službách v rozsahu 150 hodín ukončené certifikátom v prvom polroku 2014. 

Vzdelávanie prebiehalo v zariadeniach soc. služieb vždy v inom meste, takže kurz splnil aj 

účel praktického stážovania v každom zo zariadení, prehliadku priestorov, výmenu skúseností 

a dialóg s pracovníkmi. Vznikli nové pracovné vzťahy a priateľstvá do budúceho obdobia 

vzájomnej spolupráce medzi zariadeniami. Lektormi boli pracovníci RPSP Bratislava, Košice 

a MPSVR SR. 

Ciele a aktivity organizácie na nasledujúci rok 

      V budúcom roku  ukončíme  realizáciu projektu  „ Správne vyštartovať do života – 

ako sa naučiť o sebe rozhodovať a za seba zodpovedať.“   

 Hlavnou činnosťou ostáva aj v nasledujúcom období práca s mladými ľuďmi, ktorí 

potrebujú podporu a pomoc, pretože sú bez prístrešia a rodiny. Nechceme rásť kapacitne, ale 

zvyšovať kvalitu práce v priamom kontakte s užívateľmi sociálnych služieb, štandardizáciou 

dokumentácie, vylepšovaním prostredia a podmienok poskytovania sociálnych služieb. 

 Nízka kapacita zariadenia, ktorá umožňuje individuálnu prácu je finančne náročnejšia. 

Určite budeme musieť posilniť diverzifikáciu zdrojov financovania, tímovú spoluprácu 

a osobnú zaangažovanosť každého pracovníka. Zintenzívniť budovanie podpornej siete 

spolupráce a kontaktov v kontexte s vonkajšími spoločenskými podmienkami a dlhodobejšími 

cieľmi udržateľnosti sociálnej služby.        
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Správa o hospodárení                                    

Prehľad záväzkov a pohľadávok 
 

  Záväzky 

Finančné výpomoci: 

Pôžičky 11 617 

Dodávatelia:   

Služby 717 

VSE a.s. 212 

Zúčtovanie s inštit. SZ a ZP 113 

Daň z miezd 41 

Dotácia IA MPSVaR SR na rok 2015 3 518 

Celkom 16 218 

  

Pohľadávky 

Zamestnanci 752 

Slovak Telekom 28 

Alianz, a.s. 41 

Celkom 821 

 

 
Prehľad príjmov podľa zdrojov 

 
  Tržby z predaja služieb    16 530,00 €  

Dotácia VUC Košice    34 558,30 €  

Dotácia projekt - IA MPSVaR SR    26 697,00 €  

Dotácia - sponzorstvo US Steel Košice      6 000,00 €  

Úroky              1,00 €  

Tržby z predaja dlhodobého 
hmotného alebo dlhodobého 
nehmotného majetku 

     6 500,00 €  

Prijaté príspevky od fyzických osôb      1 452,00 €  

Úhrady za sociálnu službu      5 739,00 €  

 

 



(v eurách zaokrúhlene na dve desatinné miesta)
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Bezprostredne 
predchádzajúce 

Brutto Korekcia Netto Netto

b 1 2 3 4

001

Dlhodobý nehmotný majetok                        r. 003 až r. 008 002

Dlhodobý hmotný majetok                             r. 010 až r. 020 009

021

Strana aktív

a

A. NEOBEŽNÝ MAJETOK  SPOLU          r. 002 + r. 009 + r. 021

1.

2.

3 .
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Bezprostredne 
predchádzajúce 

Brutto Korekcia Netto Netto

b 1 2 3 4

029

Zásoby                                                      r. 031 až r. 036 030

037

042

051

057

060

a

Strana aktív

1.

MAJETOK  SPOLU                                  r. 001 + r. 029 + r. 057

B. OBEŽNÝ MAJETOK  SPOLU  r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051 

1.

2.

3.

4.
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obdobie

Bezprostredne 

obdobie

061

062

068

072

4.
073

074

075

079

087

097

101

104

Strana pasív

A. VLASTNÉ ZDROJE KRYTIA MAJETKU  SPOLU                                     
r. 062+ r. 068 + r. 072 + r. 073
1.

2. Fondy tvorené zo zisku                                       r. 069 až r. 071

068 + r. 072 + r. 074 + r. 101) 

B.CUDZIE ZDROJE SPOLU  r. 075 + r. 079 + r. 087 +  r. 097

1. Rezervy                           r. 076 až r. 078 

2. Dlhodobé záväzky                                             r. 080 až r. 086

4.

3.

1.

VLASTNÉ ZDROJE A CUDZIE ZDROJE SPOLU  r.061+ r.074 + r.101
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